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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1. Некоммерческое партнерство по защите прав и законных интересов лиц, осуществляющих деятельность в области пожарной безопасности, «ЦЕНТРБЕЗОПАСНОСТЬ»  (далее Партнерство) осуществляет контроль за деятельностью своих членов в части соблюдения ими требований к выдаче свидетельств о членстве и соответствии требованиям (свидетельство о членстве), требований стандартов саморегулируемых организаций и правил саморегулирования в порядке, установленном настоящими правилами с учетом требований п. 1.2 настоящей статьи. Саморегулируемая организация также вправе осуществлять контроль за деятельностью своих членов в части соблюдения ими требований технических регламентов в процессе осуществления работ в области пожарной безопасности.

1.2. Контроль за деятельностью членов саморегулируемой организации в части соблюдения ими требований к выдаче свидетельств о членстве и соответствии требованиям осуществляется саморегулируемой организацией при приеме в члены саморегулируемой организации, внесении изменений в свидетельство о членстве и соответствии требованиям, а также не реже чем один раз в год.

1.3. В случае выявления в результате рассмотрения жалобы на действия члена саморегулируемой организации нарушения им требований технических регламентов, требований к выдаче свидетельств о членстве и соответствии требованиям, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов саморегулируемых организаций, правил саморегулирования саморегулируемая организация применяет в отношении такого члена меры дисциплинарного воздействия.
1.4. В случае обнаружения Партнерством факта нарушения членом саморегулируемой организации требований технических регламентов, проектной документации при выполнении работ в области пожарной безопасности Партнерство уведомляет об этом федеральный орган исполнительной власти.

2. ПРОВЕРКИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЧЛЕНОВ ПАРТНЕРСТВА
2.1. Контрольная комиссия (Комиссия по контролю за деятельностью членов) осуществляет контроль за соблюдением членами Партнерства требований Устава, Стандартов, Правил и иных внутренних документов Партнерства. Контроль за деятельностью членов Партнерства может осуществляться путем проведения плановых и внеплановых проверок.
Плановые проверки проводятся работниками соответствующего структурного подразделения Партнерства на основании графика, утверждаемого Президентом Совета Партнерства.
Планы проверок должны предусматривать проведение проверки деятельности каждого члена Партнерства не реже одного раза в год. При необходимости в план проверок могут вноситься изменения и дополнения.
Предметом плановой проверки является проверка соблюдения членом Партнерства требований законодательства Российской Федерации, стандартов и правил саморегулирования, внутренних документов Партнерства. Срок проведения проверки 30 дней. В случае назначения экспертизы или иных дополнительных мероприятий, срок проведения проверки может быть увеличен на срок проведения этих мероприятий. 
2.2. Основаниями для проведения внеплановых проверок являются:
- обнаружение сотрудниками структурного подразделения Партнерства данных, указывающих на нарушение членом Партнерства требований законодательства Российской Федерации и установленных Партнерством стандартов (правил);
- обращение арбитражного суда, суда общей юрисдикции, федерального органа государственной власти, органа государственной власти субъекта Российской Федерации или органа местного самоуправления (далее - обращение);
- жалоба на действия (бездействие) члена НП «ЦЕНТРБЕЗОПАСНОСТЬ» (далее - жалоба);
- по решению Совета Партнерства.
2.3. Поступившие обращения и жалобы незамедлительно с использованием средств факсимильной, электронной или иной оперативной связи направляются в центральный аппарат Партнерства.
В случае, если факты, изложенные в обращении или жалобе, уже являлись предметом проверки либо жалоба немотивированна, руководитель подразделения по контролю в недельный срок с даты поступления обращения (жалобы) представляет на подпись Президента Совета Партнерства проект ответа об отсутствии оснований для проведения проверки.
При наличии оснований для проведения внеплановой проверки принимается решение о проведении такой проверки, которое подписывается Президентом Совета Партнерства.
Внеплановые проверки проводятся сотрудниками соответствующего структурного подразделения Партнерства или комиссиями, в состав которых в обязательном порядке включаются сотрудники подразделений Партнерства.
Комиссия формируется в составе не менее 2 членов. В комиссию могут включаться сотрудники центрального аппарата Партнерства, представительства Партнерства, аккредитованных при Партнерстве организаций и иные специалисты. 

Решение Председателя комиссии является решающим при равенстве голосов.
Срок проведения проверки 30 дней. В случае назначения экспертизы или иных дополнительных мероприятий, срок проведения проверки может быть увеличен на срок проведения этих мероприятий.
При проведении проверки проверяемому члену Партнерства направляется решение о проведении проверки (в том числе с использованием средств оперативных связи), у него могут запрашиваться необходимые для проверки документы, письменные объяснения. 
В решении о проведении проверки указываются вид проверки, основание для проверки, состав комиссии по проведению проверки.
При проведении внеплановой проверки исследованию подлежат только факты, указанные в обращении, жалобе, или факты, подлежащие проверке, назначенной по иным основаниям. 
Член Партнерства обязан обеспечить необходимые условия для проведения проверки, в том числе своевременно представлять по запросу требуемые материалы. Материалы могут представляться по электронным и факсимильным средствам связи. 
Партнерство, а также его сотрудники и лица, принимающие участие в проведении проверки, отвечают за неразглашение и нераспространение сведений, полученных в ходе ее проведения. 
3. ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПРОВЕРОК
3.1. По результатам проверки составляется акт проверки в двух экземплярах.

В акте проверки указываются:
а) дата и место составления акта;
б) перечень лиц, проводивших проверку, с указанием их должностей, специальности и квалификации (при их наличии);
в) дата и номер решения о проведении проверки;
г) основание принятия решения о проведении проверки;
д) Наименования и данные члена Партнерства;
е) сроки и место проведения проверки;

ж) сведения о результатах проверки, в том числе о выявленных нарушениях и лицах, их допустивших;

и) перечень документов.
К акту проверки прилагаются материалы о проведенных в ходе проверки исследованиях и экспертизах, объяснения члена Партнерства и иных лиц, доказательства направления копии акта проверки члену Партнерства, в отношении которого проводилась данная проверка.
Акт проверки и приложения к нему брошюруются и подписываются лицами, проводившими проверку. При несогласии с общими выводами, лицо, участвующее в проведении проверки, составляет замечания, которые прилагаются к акту проверки.
Ответ о результатах рассмотрения Партнерством обращения (жалобы) в течение месяца со дня его получения направляется заявителю за подписью Президента Совета Партнерства. Копия ответа направляется в представительство, в реестр которого входит проверяемый член Партнерства.
Одновременно с направлением ответа заявителю обращения (жалобы) направляется копия акта проверки заказным письмом по месту нахождения члена Партнерства, в отношении которого проводилась проверка. Доказательства направления копии акта проверки члену Партнерства, в отношении которого проводилась данная проверка, прилагаются к акту проверки, хранящемуся в соответствующем структурном подразделении Партнерства.
Член Партнерства при несогласии с изложенными в акте проверки фактами и выводами вправе в течение 10 дней с даты получения акта проверки представить в центральный аппарат Партнерства мотивированные возражения.
Акт проверки с приложениями, утвержденный Председателем Контрольной комиссии Партнерства, при проведении которой были выявлены нарушения, передается руководителем соответствующего структурного подразделения Партнерства с сопроводительной запиской в Дисциплинарную комиссию Партнерства для рассмотрения вопроса о применении в отношении члена Партнерства мер дисциплинарного воздействия.
Акты проверок со всеми приложениями подлежат хранению Партнерством в соответствии с законодательством.
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